

## Consultas Realizadas

# Licitación 276972 - ADQUISICION DE INSUMOS PARA CARDIOCIRUGIA DEL HOSPITAL GENERAL PEDIATRICO NIÑOS DE ACOSTA ÑU

### Consulta 1 - Condición de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2014
1- Donde dice condiciones de Entrega. Cantidad mínima 100%. El oferente tendrá un plazo de hasta 45(cuarenta y cinco) días corridos para la entrega del producto adjudicado a partir de la Firma del Contrato. Se solicita a la Convocante cambiar este punto del PBC ya que en reiteradas ocasiones y para ser más precisos en la LPN 19/2014 de Adquisición de insumos para el MSPBS los plazos fueron modificados mediante adendas ya que la condición para la entrega de los bienes adjudicados no eran lo suficientemente aptos para la entrega de los mismos, si se pudiese cambiar esa parte de la condición de entrega a partir de la emisión de la orden de compra.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2014
Remitirse a la Adenda N° 02		

### Consulta 2 - Entrega Cantidad Maxima

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2014
2- Donde dice Saldo. Los pedidos restantes si los hubiese se harán mediante Órdenes de Compra emitidas por el Administrador del Contrato, a ser entregadas con un plazo de 3 días hábiles, contados a partir de la recepción de la orden de compra por parte del proveedor. Se solicita a la Convocante modificar este punto del pliego ya que es muy riesgoso para todo oferente, por lo cual solicitamos tengan a bien cambiar esa parte del pliego con un plazo de hasta 60 días corridos contados a partir de la recepción de la orden de compra.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2014
Remitirse a la Adenda N° 02.		

### Consulta 3 - Item 138: Parche de pericardio bovino

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2014
Se puede ampliar el rango de medida en +-1cm??		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2014
Remitirse a la Adenda N° 02.		

### Consulta 4 - Item 147: Protesis Mitral

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2014
Se puede cotizar una valvula mitral nro. 16?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2014
Remitirse a la Adenda N° 02.		

### Consulta 5 - Item 160: Prótesis Valvular

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	03-06-2014
-----------------	--------------------------	------------

Se puede cotizar una válvula aórtica Nro. 16?

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	23-06-2014
------------------	---------------------------	------------

Remitirse a la Adenda N° 02.

### Consulta 6 - Item 187: Tubo valvulado

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	03-06-2014
-----------------	--------------------------	------------

Se puede cotizar tubo valvulado Nro.12?

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	23-06-2014
------------------	---------------------------	------------

Remitirse a la Adenda N° 02.

### Consulta 7 - Item 188: Tubo valvulado

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	03-06-2014
-----------------	--------------------------	------------

Se puede cotizar tubo valvulado Nro.14?

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	23-06-2014
------------------	---------------------------	------------

Remitirse a la Adenda N° 02.

### Consulta 8 - Item 189: Tubo valvulado

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	03-06-2014
-----------------	--------------------------	------------

Se puede cotizar tubo valvulado Nro. 16?

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	23-06-2014
------------------	---------------------------	------------

Remitirse a la Adenda N° 02.

### Consulta 9 - Item 190: Tubo valvulado

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	03-06-2014
-----------------	--------------------------	------------

Se puede cotizar tubo valvulado Nro. 18?

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	23-06-2014
------------------	---------------------------	------------

Remitirse a la Adenda N° 02.

### Consulta 10 - Item 191: Tubo valvulado

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	03-06-2014
-----------------	--------------------------	------------

Se puede cotizar tubo valvulado Nro. 20?

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	23-06-2014
------------------	---------------------------	------------

Remitirse a la Adenda N° 02.

### Consulta 11 - Item 192: Tubo valvulado

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2014
----------	-------------------	------------

Se puede cotizar tubo valvulado Nro.22?

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2014
-----------	--------------------	------------

Remitirse a la Adenda N° 02.

### Consulta 12 - Condición de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2014
----------	-------------------	------------

Donde dice Condiciones de Entrega. Cantidad minima 100%. El oferente tendrá un plazo de hasta 45 (cuarenta y cinco) días corridos para la entrega del producto adjudicado a partir de la firma del contrato. Se solicita a la Convocante cambiar este punto del PBC ya que en reiteradas ocasiones y para ser mas precisos en la LPN 19/2014 de Adq.de insumos para el MSPBS, los plazos de entrega de los bienes adjudicados no eran lo suficientemente aptos para la entrega de los mismos, si se puede cambiar esa parte de la condición de entrega, que sea a partir de la emisión de la orden de compra con un plazo de 45 días corridos.

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2014
-----------	--------------------	------------

Remitirse a la Adenda N° 02.

### Consulta 13 - Item 107: Hilo para sutura poliester

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2014
----------	-------------------	------------

Se puede cotizar un kit de 10 hebras??

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2014
-----------	--------------------	------------

Ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.

### Consulta 14 - Entrega Cantidad Maxima

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2014
----------	-------------------	------------

Donde dice saldo. Los pedidos restantes si los hubiese se harán mediante Ordenes de Compra emitidas por el Administrador del Contrato, a ser entregadas con un plazo de 3 días hábiles, contados a partir de la recepción de la orden de compra por parte del proveedor. Se solicita a la Convocante modificar este punto del Pliego ya que es muy riesgoso para todo oferente este plazo, por lo cual solicitamos tengan a bien cambiar esa parte del pliego con un plazo de hasta 60 días corridos contados a partir de la recepción de la orden de compra

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2014
-----------	--------------------	------------

Remitirse a la Adenda N° 02.

### Consulta 15 - Item 114: hilo para sutura poliester

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2014
----------	-------------------	------------

Se puede cotizar un kit con 10 hebras?

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2014
-----------	--------------------	------------

Remitirse a la Adenda N° 02.

### Consulta 16 - Item 124: Hilo para sutura polipropileno

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2014
----------	-------------------	------------

Se puede cotizar una aguja de +-1mm y de 1/2 circulo?

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2014
-----------	--------------------	------------

Remitirse a la Adenda N° 02.

### Consulta 17 - Item 138 Parche Pericardio Bovino

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2014
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante ampliar el rango de la dimensión del parche de pericardio bovino con tratamiento de glutaraldeido a 10 x 10 cm (+/- 3 cm), a fin de dar mas participación a proveedores y beneficiarse con mejores ofertas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2014
-----------	--------------------	------------

Remitirse a la Adenda N° 02.

### Consulta 18 - Item 126: Hilo sutura de seda

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2014
----------	-------------------	------------

Se puede cotizar aguja de 30mm?

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2014
-----------	--------------------	------------

Ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.

### Consulta 19 - ITEM 98 - Hilo para Sutura Poliamida

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2014
----------	-------------------	------------

Considerando que esta combinacion Hilo-Aguja es utilizada para cierre de piel, la aguja no deberia ser cortante o traumática de 19mm en lugar de atraumática?

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2014
-----------	--------------------	------------

Ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.

### Consulta 20 - ITEM 98 - Hilo para Sutura Poliamida

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2014
----------	-------------------	------------

Considerando que esta combinación Hilo-Aguja es utilizada para cierre de piel, la Aguja debe ser cortante o traumática de 19mm en lugar de atraumática?

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2014
-----------	--------------------	------------

Ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.

### Consulta 21 - ITEM 99 - Hilo para Sutura Poliamida

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2014
Considerando que esta combinación Hilo-Aguja es utilizada para cierre de piel, la Aguja debe ser cortante o traumática de 19mm en lugar de atraumática?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2014
Ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 22 - ITEM 100 - Hilo para Sutura Poliamida

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2014
Considerando que esta combinación Hilo-Aguja es utilizada para cierre de piel, la Aguja debe ser cortante o traumática de 19mm en lugar de atraumática?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2014
Ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 23 - ITEM 104 - Hilo para Sutura poliester

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2014
Las suturas con piedget vienen en envases de 8 unidades (verde/blanco). Se podría ofertar en envases Multipack por 8 unidades?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2014
Ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		